

三一引领行业低碳发展 市场销售额超过4亿美元

上海2024年6月4日 /美通社/ -- 中国领先的重型装备制造厂商三一集团（以下简称“三一”）近日发布报告称，公司2023年电动产品收入总额达31.46亿元（约合4.3478亿美元），其中氢能源产品收入为1.3亿元（约合1797万美元）。

考虑到第四次工业革命和第三次能源革命的同步转型期，全球工程机械行业正处在前所未有的超级技术窗口期。

通过低碳产品迭代实现稳步发展

三一在低碳领域已先行一步。其新能源技术委员会成立于2021年，负责监督和管理新能源技术发展规划、专利布局、前瞻性技术研发和产业孵化。

2023年，三一推出了130多款新能源产品，包括全球首台全电动旋转钻机、搭载自主研发的燃料电池系统的氢燃料搅拌车等。这些绿色产品和解决方案不仅满足了客户对低碳转型的需求，还通过创新显著降低了全生命周期运营成本，为客户创造了更大的价值。

创新研发助力绿色转型

为进一步提升集团在低碳市场上的核心竞争优势，三一通过自主和战略合作，在电芯、电驱动桥技术、VCU集控平台、充换电站、燃料电池系统以及控制技术五大技术方向进行布局。

2023年，三一获得了275项低碳专利，并推出了适用于牵引车、搅拌车、自卸车的三款集成电驱动桥，载重范围为1.5吨至16吨。

凭借强大的产品竞争优势和创新研发能力，三一在市场上不断发展壮大。2023年，三一的电动搅拌车销量同比增长47%，连续三年保持市场占有率第一，同时其电动起重机销量继续领跑行业。

三一集团轮值董事长向文波表示：“展望未来，三一将继续增强研发能力和产品核心优势，全面推进绿色可持续发展。我们在整个运营过程中从源头降低碳排放，打造全周期绿色生产链，助推集团高质量发展，加快产业转型升级，为实现碳达峰、碳中和目标做出贡献。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/211326.html>